



pharmec

Pentru cabinete medicale

Un soft performant, pentru medici care se pot concentra asupra aspectelor practice ale consultației pacienților

O schimbare benefică în modul de lucru din cabinet

Începutul anului 2012 a găsit-o pe doamna doctor Viorica Mociofleacă din Plenița, județul Dolj, utilizând softul Pharmec. Este deja al doilea an de când folosește cu succes acest soft de gestiune. Așa cum s-a întâmplat în cazul multor medici din județ, doamna doctor a început activitatea folosind SIUI. A fost însă total nemulțumită: "SIUI-ul avea multe disfuncționalități și un mod greoi de instalare - deinstalare în momentul în care se trecea de la o versiune la alta a programului. Eram nemulțumită și de alte aspecte punctuale, care ar fi trebuit să fie funcționalități ale SIUI-ului", spune doamna doctor, care adaugă: "În SIUI apăreau frecvent date incerte în cadrul categoriilor și implicit aveam parte de rapoartări eronate care nu însemnau altceva decât servicii greșite și, deci, neplătite. Cu Pharmec-ul nu se întâmplă acest lucru", afirmă astăzi doamna doctor Mociofleacă.

După o perioadă de pierderi considerabile, la sugestia unei prietene, doamna doctor s-a hotărât să facă schimbarea: a ales Pharmec pentru cabinete medicale, un soft care de la început s-a dovedit câștigător din toate punctele de vedere.



"Cautam un program care să îmi ușureze munca la cabinet, care să mă ajute să pot avea o imagine concretă a monitorizării bolnavilor cronici, de exemplu. Aveam nevoie de un soft care să îmi ofere anumite rapoarte, posibilitatea de a printa fișa pacientului, dar și adeverințe medicale sau certificate de deces. Și am găsit softul care corespundea pe deplin cerințelor mele: Pharmec", declară CMI doctor Viorica Mociofleacă.

Beneficii în ajutorul medicului

Astăzi programul Pharmec este de real ajutor pentru doamna doctor: îi oferă posibilitatea de a completa anumiți parametri în fișa de dispensare, dar și de a înregistra periodic scrisorile medicale. Toate aceste repere fac din Pharmec partenerul spre performanță al doamnei doctor Viorica Mociofleacă.

"Cu Pharmec este totul atât de simplu. De exemplu, în cazul unui bolnav cronic stabilizat pot să copiez și să printez rețeta în timp ce evaluez bolnavul. În acest timp pot să și prezint pacientului câteva aspecte de educație sanitară", mărturisește doamna doctor.

Pharmec vine în sprijinul său și prin funcția de programare a pacienților sau prin existența examenelor de bilanț și a rapoartelor către DSP și CSA.

"Pharmec este un soft uman, pe care doresc în continuare să îl văd evoluând, așa cum s-a întâmplat și până acum, astfel încât programul în sine să ne îndrume către un diagnostic prezumtiv", mai spune doamna doctor care concluzionează: "Așa cum văd eu softul Pharmec, la ora actuală, cred ca este singura cheie care poate deschide ușa către liniștea medicului în activitatea sa informatică."

Viorica Mociofleaca este medic de familie cu experiență în județul Dolj.

